
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

09 лютого 2017 року                                     м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 7/зп-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати:  

 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

 

розглянувши питання про затвердження бази практичних завдань для проведення іспитів 

під час кваліфікаційного оцінювання у межах процедури конкурсу до касаційних судів у 

складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 

07 листопада 2016 року, 
встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі від 
11 січня 2017 року № 1/зп-17 членів палати з питань добору і публічної служби суддів 
Комісії Бутенка В.І., Заріцьку А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Прилипка 
С.М., Тітова Ю.Г. та Устименко В.Є. залучено до роботи кваліфікаційної палати Комісії 
для проведення кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад 
суддів касаційних судів у складі Верховного Суду у межах конкурсу, оголошеного 
рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 07 листопада 2016 року 
№ 145/зп-16. 

Рішенням Комісії від 09 листопада 2016 року № 149/зп-16 затверджено програми 
іспитів для кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів 
Верховного Суду у складі Касаційного адміністративного суду, Касаційного 
господарського суду, Касаційного кримінального суду і Касаційного цивільного суду, а 
рішенням Комісії від 29 листопада 2016 року № 173/зп-16 затверджено кваліфікаційну 
характеристику практичного завдання під час кваліфікаційного оцінювання кандидатів на 
посади суддів відповідних касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Пунктами 2, 4, 5 глави 1 розділу II Порядку проведення іспиту та методики 
встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання (далі - Порядок) 
визначено, що розробка тестових і практичних завдань здійснюється систематично або за 
завданням Комісії Національною школою суддів України, зокрема, із можливістю 
залучення фахівців з досвідом роботи у відповідній спеціалізації. Тестові запитання і 
практичні завдання розробляються відповідно до Програми іспиту з дотриманням умов 
конфіденційності. 

Згідно з пунктами 7, 8 глави 1 розділу II Порядку у рамках діяльності Комісії щодо 
розробки тестових і практичних завдань проводяться такі заходи: 

1) залучаються фахівці з досвідом роботи у відповідній спеціалізації (науковці або 
судді у відставці); 

2) забезпечується рецензування тестових запитань і практичних завдань; 
3) забезпечується моніторинг актуальності тестових запитань і практичних завдань. 
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08 лютого 2017 року на виконання завдання Комісії за актом приймання-передачі 

передано розроблені та прорецензовані відповідними фахівцями практичні завдання для 
забезпечення проведення іспиту під час кваліфікаційного оцінювання кандидатів на 
зайняття вакантних посад суддів відповідних касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Комісія у повноважному складі колегії, визначеному Рішенням Комісії від 
11 січня 2017 року № 2/зп-17, обговоривши зміст практичних завдань, їх відповідність 
за формою, змістом і спеціалізацією вимогам Порядку та доручення, перевіривши 
комплектність кожної модельної судової справи (процесуальних документів і вихідних 
даних, необхідних для виконання практичного завдання), дійшла висновку затвердити 
бази практичних завдань для Касаційного адміністративного суду, Касаційного 
господарського суду, Касаційного кримінального суду та Касаційного цивільного суду у 
складі Верховного Суду. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 81, 83-86, 101 Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів», главою 1 розділу II Порядку, Комісія 

вирішила: 

1. Затвердити базу практичних завдань для проведення іспиту під час 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів на посади суддів Касаційного адміністративного 

суду у кількості ІНФОРМАЦІЯ_1 практичних завдань. 

2. Затвердити базу практичних завдань для проведення іспиту під час 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів на посади суддів Касаційного господарського 

суду у кількості ІНФОРМАЦІЯ_2 практичних завдань. 

3. Затвердити базу практичних завдань для проведення іспиту під час 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів на посади суддів Касаційного кримінального суду 

у кількості ІНФОРМАЦІЯ_3 практичних завдань. 

4. Затвердити базу практичних завдань для проведення іспиту під час 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів на посади суддів Касаційного цивільного суду у 

кількості ІНФОРМАЦІЯ_4 практичних завдань. 

 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

          А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          Т.В. Лукаш 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          М.І. Мішин 

          С.М. Прилипко 

          В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка  


